Instrucciones de instalación para 
paneles labrados tipo metálico, en estireno blanco.
Úselos en paredes, techos y como protección contra salpicaduras en la cocina. Se pega con facilidad. Puede instalarse en drywall*, techos con revestimiento salpicado, madera contrachapada o cualquier superficie sólida sin usar clavos. Sencillamente córtelo con una navaja o con tijeras. 

Un panel se traslapa con el siguiente sin dejar uniones visibles. Instálelo sobre techos con revestimiento salpicado, con un mínimo de preparación. Restaure los paneles de techo viejos, en cielos rasos con soportes metálicos de 2’ x 2’ o 2’ x 4’, o péguelos a cualquier superficie sólida. Píntelos de cualquier color con pintura de spray o déjelos en blanco mate. Estos paneles no se marcan ni se oxidan ¡y pueden usarse tanto en interiores como en exteriores!

Instrucciones de instalación para los paneles de estireno blanco labrados, tipo metálico: Los paneles deben instalarse en cualquier superficie limpia y seca, estructuralmente sólida y rígida, con adhesivo para paneles. La superficie debe ser plana y sólida. Adhiera los paneles a una superficie sólida semi lisa. Si va a usarlos en drywall nuevo, le sugerimos que primero lo imprime. Para techos con recubrimientos salpicados utilice una aspiradora shop vac para quitar los abultamientos más grandes y las partículas sueltas. Los paneles pesan sólo 454 gramos cada uno. Un panel se traslapa con el siguiente. Para evitar que se acumulen cuatro capas en una esquina, escalone las uniones creando un patrón al azar usando el borde de la primera hilera terminada, para la siguiente hilera. Puede comenzar, ya sea en una esquina o en el centro de la habitación, para lograr una capa simétrica Aplique una porción de 6 mm de goma para sellar de construcción (adhesivo para el panel) alrededor de la parte externa del panel, más o menos a 2 cm del borde, donde el panel tocará el cielo raso o la pared y no la parte traslapada de otro panel. No ponga adhesivo sobre la parte que se traslapa; de hacerlo, los paneles no ajustarán bien uno con otro. Un panel se traslapa con el siguiente. Aplique otro poco de adhesivo en ambas direcciones, en la mitad del panel, con una separación pareja. Si los paneles se dejan en blanco mate, un adhesivo de color podría verse a través del material. Le sugerimos usar pegamento Power Grab de Loctite (color blanco) para una sujeción rápida. Además, no se ve a través del material. Siempre siga las instrucciones del fabricante del adhesivo. Después de colocar el panel, vuelva después de un minuto o dos y presione los paneles otra vez en las áreas donde colocó el adhesivo, para asegurar el contacto y la adhesión. También puede usar cinta adhesiva de doble cara para la instalación de nuestros paneles. Corte los paneles para que se ajusten a los bordes de la habitación y aplique la moldura de su preferencia. Corte con una sierra de dientes finos, una navaja o tijeras. Ya sea antes o después de la instalación, los paneles pueden pintarse con pintura de aceite o *látex, sin necesidad de imprimarse. (Si utiliza una pintura de látex, sí le sugerimos que imprime los paneles, para una mejor adhesión de la pintura). Las pinturas con base de aceite son más fáciles de rociar que las de látex. Las posibilidades son ilimitadas, de modo que ¡deje libre su imaginación! Una lata de pintura cubre de 2 a 3 paneles aplicando dos capas. Para trabajos más grandes es más sencillo comprar la pintura por cuartos de galón y usar un rociador que no utilice aire. Siga las instrucciones del fabricante de la pintura. En un cielo raso que utilice soportes metálicos: Pegue el panel a un mosaico de techo o drywall estándar. Si va a remodelar, puede reutilizar los mosaicos existentes. Si están ligeramente combados, pegue el panel "metálico" a la parte posterior de los mosaicos. Los paneles son resistentes al fuego, Clase A. Obtenga la aprobación de su jefe de bomberos local. La prueba contra incendios Clase A (prueba de túnel ASTM-E84) se realizó con paneles pegados en una losa de cemento. Pegue el panel en el centro, en el área punteada, con un producto de alta calidad, especial para paneles. No necesita colocar pegamento en la orilla del mosaico. Si aplica el adhesivo en las áreas lisas, podrá verse a través del panel. Los paneles de 2' x 4' son de 24.5" x 48.5", de modo que necesitan cortarse a 23.5" x 23.5" o 23.5" x 47.5" (corte el reborde punteado para que los paneles encajen bien en la rejilla. Puede apilar los paneles y cortar varios al mismo tiempo, con una sierra de mesa.

Estas instrucciones no pretenden implicar ninguna garantía, por lo que no asumimos ninguna responsabilidad.
Los usuarios deben llevar a cabo pruebas y verificaciones para determinar la adecuación del producto en aplicaciones específicas.

* El drywall debe sellarse o imprimarse antes de la instalación de nuestros paneles.
Aplique el pegamento a la parte posterior del panel, como se indica.
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